
 

COMUNICATO UFFICIALE N. 28                                                       

Il Giudice Sportivo Nazionale Avv. Marco Stefano Marzano  con  Avv. Sebastiano   

Guarnaschelli, Avv. Fulvia Finotti, Avv. Margherita Giacoppo, Dott.ssa Rosella   

Santoro,   Avv. Alessandro Rosi,   Avv. Annamaria Quaranta,   Avv. Carlo Ghia,   

segretaria Sig.ra Lorella Di Giacomo, ha omologato le gare:                      

                                                                                 

Serie A1 /F                                                                     

N. 03148 PROSECCO DOC IMOCO             IGOR GORGONZOLA NOVARA        3-1        

(22-25/25-23/25-19/25-13)                                                        

         Arbitri: BRANCATI ROCCO-CURTO GIUSEPPE                                  

N. 03149 RMUTUA FENERA CHIERI           VERO VOLLEY MONZA             0-3        

(23-25/20-25/18-25)                                                              

         Arbitri: PUECHER ANDREA-POZZATO ANDREA                                  

N. 03150 E-WORK BUSTO ARSIZIO           SAVINO DEL BENE FI            0-3        

(23-25/23-25/19-25)                                                              

         Arbitri: BORIS ROBERTO-BRAICO MARCO                                     

N. 03151 BARTOCCINI FORTINF.PG          IL BISONTE FIRENZE            3-1        

(25-15/27-25/17-25/25-20)                                                        

         Arbitri: PIANA ROSSELLA-FRAPICCINI BRUNO                                

N. 03152 TRASPORTIPESANTI CR            MEGABOX VALLEFOGLIA           3-0        

(25-18/26-24/25-21)                                                              

         Arbitri: CARCIONE VINCENZO-CESARE STEFANO                               

N. 03153 CUNEO GRANDA VOLLEY            WASH4GREEN PINEROLO           3-1        

(16-25/25-19/28-26/25-22)                                                        

         Arbitri: FLORIAN MASSIMO-VERRASCINA ANTONELLA                           

N. 03154 VOLLEY BERGAMO 1991            CBF BALDUCCI MACERATA         3-0        

(25-20/25-22/25-20)                                                              

         Arbitri: PAPADOPOL VERONICA MIOARA-DI BARI PIERPAOLO                    

                                                                                 

Serie A2 /F Girone PP                                                           

®



N. 04201 VOLLEY HERMAEA OLBIA           ROMA VOLLEY CLUB              1-3        

(17-25/25-22/16-25/18-25)                                                        

         Arbitri: KRONAJ DAVID-MANZONI BARBARA                                   

N. 04202 BANCAVALSABBINA BS             ITAS CECCARELLI UD            3-1        

(26-24/25-13/23-25/25-19)                                                        

         Arbitri: PASIN MARCO-PRISTERA' RACHELA                                  

N. 04203 CDA TALMASSONS UD              BSC MATERIALS SASSUOLO        3-1        

(23-25/25-18/25-15/25-19)                                                        

         Arbitri: JACOBACCI SERGIO-LICCHELLI ANTONIO                             

N. 04204 LPM BAM MONDOVI'CN             OMAG MT S.G. MARIGNANO        2-3        

(19-25/25-22/25-21/17-25/08-15)                                                  

         Arbitri: GIORGIANNI GIOVANNI-DI LORENZO ANTONINO                        

N. 04205 ITAS TRENTINO                  IPAG S.LLE RAIMONDA VI        3-0        

(25-22/28-26/25-12)                                                              

         Arbitri: PAPAPIETRO EUSTACHIO-STELLATO GIUSEPPINA                       

N. 04206 FUTURAGIOVANI BUSTO VA         VOLLEY SOVERATO               2-3        

(21-25/15-25/26-24/25-19/10-15)                                                  

         Arbitri: SABIA EMILIO-TESTA ANTONIO                                     

                                                                                 

Serie A2 /F Girone PS                                                           

N. 04237 CLUB ITALIA                    ANTHEA VICENZA VOLLEY         3-0        

(25-21/28-26/25-22)                                                              

         Arbitri: ANGELUCCI CLAUDIA-POLENTA MARTIN                               

N. 04238 PICCO LECCO                    DESI SHIPPING AKAD. ME        3-0        

(25-14/26-24/25-21)                                                              

         Arbitri: MARIGLIANO ANTONIO GIOVANNI-GALTERI ANDREA                     

N. 04239 SEAP SIGEL MARSALA TP          US ESPERIA CREMONA            3-2        

(25-21/20-25/15-25/28-26/18-16)                                                  

         Arbitri: STANCATI WALTER-PECORARO SERGIO                                

N. 04240 ASSITEC V. SANT'ELIA           EMILBRONZO2000 MONTALE        3-2        

(24-26/25-22/25-23/19-25/15-09)                                                  

         Arbitri: LANZA CLAUDIA-PESCATORE LUCA                                   

N. 04241 3M PALLAVOLO PERUGIA           CHROMAVIS ECO OFFAN.CR        0-3        

(21-25/22-25/17-25)                                                              

         Arbitri: FONTINI SIMONE-SOMANSINO ALESSANDRO                            



                                                                                 

Ha adottato i seguenti provvedimenti                                             

Gara A1 /F Gara N. 03149 Squadra: RMUTUA FENERA CHIERI                          

Dirigente: VERGNANO FILIPPO             (382417)                               

Provvedimento: Sospensione da ogni attività Federale Dal 17/03/2023 Al 15/04/202 

per aver pesantemente e ripetutamente offeso il primo arbitro, nonchè alcune     

atlete del sodalizio antagonista, nel primo e secondo set                        

Gara A1 /F Gara N. 03149 Squadra: RMUTUA FENERA CHIERI                          

Provvedimento: Multa Euro     1.000                                             

per aver, un proprio dirigente non a referto, meritato la sanzione della         

sospensione da ogni attività federale                                            

Gara A1 /F Gara N. 03149 Squadra: RMUTUA FENERA CHIERI                          

Provvedimento: Multa Euro       270                                             

per aver, propri sostenitori, nel corso della gara, ripetutamente offeso la      

coppia arbitrale e, in una occasione, anche atlete del sodalizio ospitato        

Gara A2 /F/Girone PS Gara N. 04240 Squadra: ASSITEC V. SANT'ELIA                

Allenatore: RUSSO LUIGI                  (102942)                               

Provvedimento: Ammonizione                                                       

                                                                                 

Affisso in Roma il 16/03/2023                                                    

                                                                                 

                                  IL GIUDICE SPORTIVO NAZIONALE                  

                                 F.to Avv. Marco Stefano Marzano                 


